

一汽解放动力商务

一汽解放发动机事业部落实习总书记重要讲话精神 掌握关键核心技术 做强民族汽车品牌

强化宣传,营造氛围

事业部通过报纸《一汽解放动力》、微信公众平台《解放动力资讯》、广播、视频新闻等内部媒体宣传习近平总书记重要讲话精神和各部门落实精神的专题报道;通过电子显示屏、宣传橱窗等进行标语宣传。截止8月29日,发动机事业部共在内部宣传媒体刊发各类专题宣传报道46篇;在公共区域、会议室、生产现场设置电子显示屏滚动宣传38处、大型彩喷3处、橱窗宣传画9幅,在班组和职能部门制作目视看板宣传13处。

深入学习,掌握要义

事业部领导班子带头学习,在7月31日举行党委理论学习中心组集体学习中,党委委员依次作了研讨发言,坚决表示要将落实习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一段时间最重要的政治任务和工作指南,做强民族品牌的新征程中展现新气象、实现新作为。

各党总支、党支部通过“三会一课”、主题党日、员工大会传达学习习近平总书记重要讲话精神,指引各领域突破工作瓶颈,攻克项目难关。有的党支部还将总书记的指示精神精心编纂,结合“六个一口清”活动纳入党内知识竞赛题库,组织大家进一步深读细学,明确要义,为强大中国汽车产业贡献力量,以实际行动和优异成绩回报总书记的关怀和期望。

广大员工结合集团、解放、事业部的发展和自身的工作实践谈体会、谈感想、谈信心、谈劲头,持续掀起学习热潮。

聚焦重点,狠抓落实

贯彻落实总书记重要讲话重要指示精神,提高认识是前提,落到行动是关键。事业部紧密围绕总书记“把民族汽车品牌搞上去”嘱托,立足实际,聚焦关键核心技术和关键零部件的自主研发,在人才招聘培育、干部选拔培养等方面抓落实。

解放总经理助理、发动机事业部

党委书记、总经理钱恒荣表示,要把总书记重要讲话作为做好事业部各项工作的根本遵循,在学深悟透、入心入脑、落地落实上持续下功夫。坚持品牌统领,打造“民族品牌、高端动力”。加强技术创新,加快实现技术自立自强。全力推进重大技术创新项目,全力以赴抓好卡脖子项目,全力打造好研发人员的工作环境,探索新的创新机制,激发创新活力,以高质量发展,支撑解放公司发展。

围绕总书记指出的“各级党委和政府要高度重视高校毕业生就业问题”,事业部结合战略规划,升级“千里马”微招平台,通过APP推送、互动宣讲、校友推介等方式,完成校园招聘92人,全额完成校招计划,有力舒缓了学生就业压力。为树正“三观”,扣好新大学生入厂第一粒扣子,事业部还精心策划了大学生培育方案,通过企业文化解读、拓展模压训练等举措,扎实抓好育才。以务实高效的措施,坚决把习近平总书记对一汽的重要讲话精神贯彻落实到位,切实取得成效。

许武英

7月23日,在吉林考察的习近平总书记来到中国一汽,了解国企改革发展情况并发表重要讲话。总书记的视察和重要讲话,为一汽事业的发展指明了方向,令一汽解放发动机事业部(以下简称“事业部”)广大职工欢欣鼓舞。事业部把总书记重要讲话作为做好一切工作的根本遵循,雷厉风行抓宣贯,聚焦重点抓落实,着力在学深悟透、入心入脑、落地落实上持续下功夫,做强民族汽车品牌。



本期亮相的铂威老友颇有来头,他们不仅是一对夫妻车,更是被新华网报道的典型卡车夫妇。

宁俊峰和陈玲,这对来自山西的伉俪,为何会成为新华网的采访对象,他们究竟有着怎样的经历?

风雨同舟, 用汗水跑出新生活

宁俊峰有着十几年的运输经验,他坦言,“一个人单干很辛苦”。以前为了接单,他要一直守在货运站,有时一守就是三、四天。2019年,对他们而言是具有转折意义的一年,先是在朋友的介绍下购买了搭载解放动力240马力铂威CA6D24发动机的J6L中卡,开始接长线路运输订单,改善经济压力。而后卡嫂陈玲也成功考取驾照与丈夫共同开启了夫妻车生活。“我们一年中大部分的时间,都在全国各地跑,以绿通为主,风里来雨里去,辛苦是一定的,但是用自己汗水换来的生活,踏实又幸福!”尽管与

被新华网报道的夫妻车,到底哪里与众不同?

铂威CA6D24发动机只“合作”了一年的时间,但解放动力为他们带来的远不止金钱,更多的是希望。

精打细算, 点滴幸福用芯创造

被央媒报道过的夫妻车究竟哪里不同?问到这个问题的时候,宁俊峰深思了片刻,他表示:“其实并没有什么不同,相反,正因为我们是夫妻车这个小群体的社会缩影,可以借由我们的生活,去看见这一类人,如果被社会大众所认知和理解,那么就非常知足了。”宁俊峰字里行间透露着卡车人的那份实在。当谈及生活与工作,他更是将希望寄托在了这辆J6L和它所搭载的铂威6D24发动机上,“卡车不仅要能赚钱,还要省钱,油耗可是至关重要的一环。虽然绿通有免费政策,但我们还是要能省则省,我们算过这笔账,跑山东这种平原路线,百公里综合油耗约16L,跑云南这种山坡路的,百公里综合油耗约19L,一年下来铂威发动机为我们节省的油钱有大几千元,能为家里置办不少东西了。”

肩负责任, 跑起来才有希望

陈玲记得清清楚楚,“刚买上车的时候,我就在心里问自己,操控这

么个大家伙我能行吗?”她第一次看到这么大的货车,心里有些打怵。如今,装车、驾驶、卸货……经过一年多的跟车生活,陈玲已是跑货运的“老司机”,在货车上攀爬自如,比起丈夫毫不逊色。提起家庭,陈玲总是充满愧疚,“不能陪着孩子成长,也没有办法照顾老人,但这就是我们的生活,跑起来才有希望。”好在铂威CA6D24发动机保障了极高的出勤率,“从买车至今,运营1年,跑了15万公里,无惧云贵川的工况,起步、爬坡、超车表现都不错,240马力的动力去哪都能跟得上,只要保证了时效性,就没什么好担心的!”发动机为她省下的时间与精力,能够与孩子家人

多相处一会儿,令她感觉很充实。陈玲认为,她能速成解放老司机,解放动力功不可没。今年,他们的大女儿准备上高中,小儿子明年也要小学升初中,越发稳定的收益与可靠的动力,都是他们大步迈向未来的安全感。

梁宣滢

